«Круглый стол» для управляющих делами сельисполкомов прошёл в Новогрудском районе

3 декабря 2021 г. в зале заседаний Новогрудского районного исполнительного комитета прошёл семинар для управляющих делами сельисполкомов. Мероприятие проходило в формате «круглого стола», что позволило участникам не только получить нужную информацию, но и высказать свою точку зрения по тем или иным вопросам.



На актуальных вопросах осуществления административных процедур подробно остановилась руководитель службы «Одно окно» райисполкома Татьяна Сергеевна Урбанович.



Участники мероприятия разобрали различные ситуации, возникающие в практике работы сельисполкомов по осуществлению административных процедур и требующие дополнительных

разъяснений. В обсуждении приняли участие главный специалист отдела

архитектуры и строительства райисполкома Чубрик Лариса Ивановна, начальник Новогрудского района электрических сетей Атьман Олег Михайлович.

О планировании работы сельисполкомов рассказала Ирина Генриховна Бачинская, начальник отдела организационно-кадровой работы райисполкома.



Подводя итоги, Ирина Генриховна отметила, что такого рода мероприятия очень полезны. Специалисты обмениваются информацией, своими наработками, опытом. Важно, чтобы человек имел возможность свои вопросы решить по месту жительства, получить компетентное разъяснение и помощь.